
MTV München von 1879 e.V.

Ergebnisse sechste Umfrage (Juni 2021)

Thema: Erwartungen an das Sportjahr 2021



Liebe Mitglieder,

herzlichen Dank für die Teilnahme an unserer sechsten Umfrage. Wir wollten von euch wissen, 

welche Erwartungen ihr an das Sportjahr 2021 habt. 

Viele der von euch angesprochenen Punkte konnten wir bereits kurz nach Umfrageende erledigen, 

weil der Lockdown beendet wurde und wir wieder Sport anbieten durften. Es läuft noch nicht 

alles reibungslos, aber das Sportangebot wächst von Tag zu Tag.

Wir nehmen aus der Umfrage vor allem drei Dinge mit:

1.) Vielen Mitgliedern geht es darum sich allgemein, sportartunspezifisch zu bewegen.

2.) Es gibt weiterhin den Wunsch nach Onlineangeboten.

3.) Es besteht eine große Nachfrage Indoorsportarten auch outdoor anzubieten.

Wir arbeiten daran.

Die Geschäftsführung
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